



Заря



ВТОРНИК
№ 110 (13335)
6 августа 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Гости праздничного торжества с интересом наблюдали за многочисленными красненскими талантами.

Отдыхали всем селом, прославляя отчий дом

ПРАЗДНИК

Второго августа красненцы и гости райцентра попали на большой праздник под названием «День района и 360-летие образования Красного». Всё вокруг было наполнено торжественным настроением. Село, наряженное накануне разноцветными флагами и декоративными элементами, стало ещё красивее. На лицах людей — улыбки, а в программе — десятки мероприятий. О наиболее ярких из них наш репортаж.

Под звонкий благовест

Одевшись потеплее, так как впервые за много лет начало августа выдалось по-осеннему прохладным, вышли из дома пораньше. На всю округу раздавался колокольный перезвон Свято-Ильинского храма. Он вознёс хвалу Господу и возвестил верующих о торжестве в честь святого пророка Илии. На службу в церковь, украшенную живыми цветами, пришли не только взрослые,

но и дети. Божественную литургию возглавил епископ Валуйский и Алексеевский Савва. Ему сослужило духовенство Красненского округа.

Служба проходила в особом настроении — молитвы звучали торжественно, наполняя радостью и спокойствием души прихожан. На богослужении присутствовали и гости из соседних районов, которые приложились к иконам святых и поставили свечи во здравие. Да будут все хранимы молитвами святого Пророка Илии, попросили мы у Господа, выходя из храма.

Куда теперь? Побывали на центральном водоёме, где корабли судомодельного клуба «Касатка» Горской средней школы демонстрировали свои возможности. Затем — в другом конце села, на центральном стадионе. Здесь развернулись выставки и интерактивные площадки.

Подошли с фантазией

Организаторы постарались придумать много нового и оригинального, гармонично соединив уже сложившиеся традиции празднования Дня села.

Возле ФОКа гостей встречал «Бульвар искусств». Работники образования перевоплотились в персонажей известных литературных произведений. Гармонично смотрелась персональная выставка учителя рисования Веры Кануник. Автор подобрала для неё свои лучшие работы. Никто не прошёл мимо.

Наташа Ростова и Пьер Безухов, в роли которых выступили заведующая творческо-методическим центром Наталья Глотова и начальник отдела культуры Николай Попов, приветливо пригласили всех на выставку сельскохозяйственной продукции. Управление экономического развития администрации района представило всё, чем богата красненская земля. Здесь соседствовали виноград Александра Берестова, молочная продукция предпринимателя Татьяны Жилияковой, копчёная рыба Александра Разинькова, зерновые культуры и овощи, выращенные на полях хозяйств и приусадебных участках местных жителей.

(Продолжение на 4-й стр.)

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Обновляются парковые зоны

В Алексеевском городском округе в рамках реализации областного проекта «Белгородчина — рукотворный парк» благоустраиваются несколько зелёных массивов. Это парковые зоны в сёлах Афанасьевка, Иловка, Ильинка и хуторе Хрещатый. В них высаживают новые декоративные деревья и кустарники, разбивают клумбы, устанавливают малые архитектурные формы. Работы по обновлению намечены к завершению в текущем году.

Лауреаты и дипломанты

Алексеевские юнармейцы активно участвуют в мероприятиях по сохранению и обустройству мемориалов и памятников, занимаются волонтерской деятельностью, участвуют в культурных мероприятиях разных уровней. Так, два года подряд они были лауреатами и дипломантами фестиваля военно-патриотической песни в Белгороде и международного фестиваля солдатской и военно-патриотической песни в Старом Осколе. Отряд городской средней школы № 7 занял первое место в муниципальном этапе смотра-конкурса «Лучший юнармеец» и выступил на региональном уровне.

Заряжены на добрые дела

На базе агротехнического техникума действуют волонтерские отряды «Добрые дела» и «Экологический щит», в состав которых входят 60 студентов. В прошлом и нынешнем годах они приняли участие в семи патриотических акциях, установили скамью у мемориала марьевским комсомольцам, погибшим в неравном бою с фашистами в январе 1943 года, возобновили легкоатлетический кросс к этому памятному месту в канун Дня Победы. Студенты посетили 15 ветеранов техникума, оказали посильную помощь 10 жителям города пенсионного возраста. Экологический отряд провёл 10 акций, в которых было задействовано более 250 учащихся. Команда этого отряда заняла первое место в региональном конкурсе «Экостарты Белогорья-2018».

Соб. инф.

ЦИФРА НОМЕРА

16

особо охраняемых природных территорий регионального значения расположено в пределах Алексеевского городского округа. Они подразделяются на гидрологические и ботанические заказники и памятники природы. В числе их — озеро Лебяжье, водоохранные зоны в пойме реки Тихая Сосна возле Ильинки и Мухо-Удировки, участок нетронутой степи недалеко от Варваровки, меловая гора в черте Алексеевки, урочище Попов лес в районе села Меняйлово, бывшая усадьба Станкевичей, участки «Крымской сосны» в черте города и рядом с селом Алейниково.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВТОРНИК, 6 августа:

днём +19°C, ночью +10°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 5, западный, облачно, небольшой дождь.

СРЕДА, 7 августа:

днём +24°C, ночью +12°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 3, юго-западный, ясно.

ЧЕТВЕРГ, 8 августа:

днём +27°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 6, юго-западный, ясно.

ПЯТНИЦА, 9 августа:

днём +28°C, ночью +19°C; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 5, юго-западный, облачно, небольшой дождь, гроза.

www.gismeteo.ru

● «02» СООБЩАЕТ

Беглецы
найденны

В отдел полиции по Алексеевскому городскому округу за период с 22 по 28 июля поступило 156 сообщений и заявлений от граждан, по 7 фактам следователями и дознавателями отдела возбуждены уголовные дела.

Кражи

22 июля в одном из супермаркетов города Алексеевка задержан ранее судимый похититель продуктов питания, на хищении дорогого кофе и сыра этот молодой человек попадает уже не в первый раз.

23 июля оперативниками уголовного розыска задержан 31-летний ранее судимый местный житель, который похитил кругленькую сумму у 56-летней работающей пенсионерки. Гражданин запомнил ПИН-код для доступа к пластиковой карте, в тот момент, когда та расплачивалась картой в магазине. Впоследствии злоумышленник завладел картой во время совместного распятия спиртных напитков в квартире женщины.

24 июля в одном из сёл Алексеевского городского округа совершена кража крупного рогатого скота, полицейским пока не удалось выйти на след преступников, проводятся оперативно-розыскные мероприятия.

25 июля сотрудниками полиции был задержан гражданин, который совершил хищение денежных средств из автомобиля на стоянке у торгового центра в районе бывшего сахарного завода.

В тот же день группой оперативников в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий задержаны находящиеся в федеральном розыске осуждённые, ранее покинувшие место отбывания наказания в виде принудительных работ. Совместно с сотрудниками УФСИН по оперативным данным была получена информация о местонахождении скрывающихся преступников в одном из сёл Алексеевского городского округа, практически на границе с Воронежской областью. Умелыми действиями полицейских и сотрудников уголовно-исполнительной системы беглецы были задержаны в заброшенном домовладении. Место для укрытия и ночлега им посоветовал приятель.

На дорогах округа

На дорогах Алексеевского городского округа произошло 16 ДТП, обошлось без пострадавших. Инспекторами дорожно-патрульной службы зафиксировано 196 нарушений правил дорожного движения, 3 водителя задержано в состоянии алкогольного опьянения.

Евгений ЖАШКОВ.

И на Лебяжьей улице Я постою в тени...

● ЖИЗНЬ, КАК ОНА ЕСТЬ

Про людей

На въезде в Алексеевку с юго-запада, не доезжая дорожного кольца, слева, расположен жилой микрорайон, именуемый в народе «Лебяжка». Ещё пятнадцать-двадцать лет назад ряды домов не были такими плотными, как сегодня. Сейчас здесь пять улиц: Лебяжья, Светозарная, Розовый бульвар, Курганная, Фаржина пасака. Количество домов даже не берусь сосчитать! Кто-то живёт в микрорайоне со времени нарезки первых участков, кто-то недавно, а есть и такие, кто только начинает строительство жилого дома.

Десять лет назад мы приехали на Лебяжку. Тогда жители улицы Светозарная сетовали на то, что нет твёрдого дорожного покрытия. Вернее, оно было, но лишь в начале улицы. Теперь же с удовольствием отмечаем, что асфальт проложен до самого конца улицы. Не остаётся незамеченным и тот факт, как похорошела округа. Чего стоит только одно домовладение Евгения Евгеньевича и Марины Александровны Лунёвых! Красивый добротный дом, под окнами — прекрасный цветник, разбитый умелыми руками хозяйки, ухоженная придомовая территория. Во дворе — качели, бассейн, обработанный огородец, на котором растут и картофель, и помидоры, и огурцы. В этой семье двое детей — Ангелина и Станислав, на их воспитание родители не жалеют ни сил, ни времени. Евгений и Марина — общительные, доброжелательные, а самое главное — дружные и любящие друг друга люди.

Заехали мы и на улицу с красивым названием Розовый бульвар. Около одного из домов увидели мужчину и женщину, которые занимались благоустройством территории. Знакомимся: Сергей Митрофанович и Варвара Петровна Валуйских. Здесь они обосновались более десяти лет назад. Теперь рядом построился сын Алексей. Около дома супругов — настоящий «земной рай»: небольшой садик из фруктовых деревьев и множество цветов.



Гуси на водной глади пруда.



Сергей и Варвара Валуйских — трудолюбивые люди, заботливые родители и преданные читатели «Зари».

За двором, во дворе, огороде, в доме — везде чувствуется заботливая, хозяйственная, любящая рука. Заговорили с супругами о когда-то актуальной проблеме — воде.

— Сейчас проблем с водой стало намного меньше, — говорит Сергей Митрофанович. — После того, как установили «очистные», она стала чище. Но мы всё равно в пищу используем привозную воду. Зато нет перебоев с живительной влагой.

Валуйских добросовестно много лет отработали на молочно-консервном комбинате, теперь находятся на заслуженном отдыхе, с радостью занимаются домом, садом, огородом, помогают сыну.

Про водоём

«Затянулась бурой тиной гладь старинного пруда...» Это, конечно, не о Лебяжьем пруде,

известном многим Алексеевцам. Здесь гладь ровная, зеркальная, подёрнутая мелкой рябью, образовавшейся от ветра. По краям прудика шелестит камыш, водные просторы «бороздят» утиные лапки. Раньше в летнюю жару на Лебяжьем пруду яблоку негде было упасть. Приезжали компаниями, семьями, по-одному, приходили пешком из близлежащих микрорайонов, останавливались проезжающие. На тот момент единственным недостатком на «бережье» было отсутствие урны. Сейчас там стоит мусорный бак, всё, как положено. В момент нашего приезда около водоёма мы застали одиноко прогуливавшегося жителя Лебяжки, его уток и двух водителей КамАЗов, решивших передохнуть вблизи водной глади.

— Здесь бы дно почистить,

обустроить зону отдыха, — мечтает мой собеседник, — глядишь, — и вновь забурлит жизнь вокруг водоёма, — поделился мнением Сергей Митрофанович Валуйских.

Р. С. Выезжаем с Лебяжки, направляемся в сторону центра. Уже находясь в районе кольца, замечаем, какая радующая глаз панорама города открывается взору: частные дома, как грибы после дождя, их окружают многолетние молодые деревья, вдали виднеются многоэтажки и корпуса заводов. А где-то дальше, за городом, извилистыми ленточками струятся пути-дороги, ведущие в такие же уютные уголки, где живут люди со своими устоями, традициями, заботами, мыслями и чаяниями.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото Александра Панченко.



Улица Розовый бульвар.



Без папиной помощи не обойтись!

Эстафета для многодетных семей

● КОНКУРС

«Россия начинается с семьи!» — под таким названием по инициативе управления соцзащиты населения прошёл первый этап окружного соревнования многодетных семей в спортивном парке «Алексеевский». Оставив свои дела, папы, мамы и их дети собрались, чтобы продемонстрировать свои спортивные навыки, поучаствовать в эстафете, прочувствовать командный дух.

На улице лил дождь, а в спортзале «Юности» было жарко. Здесь состязались 11 команд. Десять из них — алексеевцы и лишь одна, Галины Петровны Собины, в которой воспитывается пятеро детей, — из Теплинки. Впрочем, столько же детишек и в семье Просяниковых, и это впечатляло. Но самой многочисленной являлась семья Оксаны Александровны Скорых — в ней воспитывается шестеро детей! В остальных — по трое. Это семейные команды Виктории Ивановны Алейник, Ольги Ивановны Глазунковой, Ольги Ивановны Кириченко, Ирины Сергеевны Сафоновой, Елены Ивановны Стороженко, Татьяны Александровны Сторчук, Татьяны Анатольевны Харлановой, Оксаны Ивановны Ярцевой. В пяти из

них участвовали и главы семейств.

Задания предстояло выполнить нештучные: лучшее представление команды; командный, зажигательный танец; эстафета с кубиками; самый большой и громкий шар; музыкальный ребус. Кстати, самым маленьким участником было всего по 2,5 года, но это не помешало им копировать движения старших, играть с воздушными шариками и поролоновыми кубиками, а в самые ответственные моменты преодолевать препятствия на родительских плечах. Общее настроение спортивной аудитории передалось всем участникам. Спортивные состязания вызвали бурю эмоций и восторгов у детворы.

Как старались участники, как переживали за них болельщики! Самыми активными на сей раз были семьи Ярцевых, Скорых, Сафоновых, Алейник, Глазуновых, Харлановых и др. Впереди — следующие этапы конкурса, которые помогут раскрыться участникам в других качествах. Общие результаты позволят определить победителей.

Анна СПЕСИВЦЕВА,
член жюри.

Фото Александра Панченко.



Пробежать вдвоём и не уронить кубик — задача не из лёгких.

Продуктивный диалог

● САМОУПРАВЛЕНИЕ

Состоялось очередное заседание коллегии при главе администрации Алексеевского городского округа. На этот раз оно прошло на Советской сельской территории.

Члены коллегии провели осмотр образовательных и культурных учреждений, посетили отделение связи, офис семейного врача, территориальную администрацию, а также ознакомились с работой участкового уполномоченного полиции и многопрофильного центра социальной помощи семье и детям.

Заседание началось с доклада главы территориальной администрации Игоря Рогоза. Он рассказал о реализации программы социально-экономического развития территории.

С информацией о проделанной работе по своим направлениям деятельности выступили семейный врач Вера Артюхова, участковый уполномоченный полиции Александр Алейник и председатель ТОС «Советское» Светлана Алейник.

Участники коллегии рассмотрели вопрос о выполнении плана по дополнительному поступлению доходов в бюджет Алексеевского городского

округа за первое полугодие 2019 года. Информацию представили начальник управления финансов и бюджетной политики Марина Гребёнкина, заместитель начальника межрайонной ИФНС № 1 по Белгородской области Наталья Герасимчук, начальник управления по земельным и имущественным отношениям Ирина Веникова, начальник управления строительства и транспорта Руслана Югина, начальник управления территориальной безопасности Игорь Селин, главы Хлевищенской и Хрещатовской территориальных администраций Ирина Костюкова и Александр Жук. В целом работа по данному направлению ведётся согласно плану.

В ходе заседания также был заслушан отчёт о работе МБУ «Алексеевский ОКС», который сделал его директор Александр Барышников. Кроме того, члены коллегии рассмотрели вопросы о расходовании энергоресурсов и об исполнении бюджета городского округа за первое полугодие текущего года.

По всем рассматриваемым вопросам были приняты соответствующие решения.

Пресс-служба администрации Алексеевского городского округа.

График приёма граждан депутатами Муниципального совета Красненского района, членами фракции «Единая Россия» на август

5 августа — Е. Л. Жукова, продавец магазина «Чака».

6, 23 августа — Л. И. Омельченко, учитель Горской школы.

7, 30 августа — Р. И. Малыгина, руководитель фракции партии «Единая Россия», заместитель председателя Муниципального совета.

8 августа — Е. В. Масленникова, заведующая отделением № 2 комплексного центра социального обслуживания населения.

9 августа — С. В. Глотова, руководитель МФЦ в Красненском районе.

12 августа — Л. В. Юдина, художественный руководитель Большовского модельного дома культуры.

13 августа — О. М. Гребенникова, библиотекарь Новоуколовской модельной библиотеки.

14 августа — И. Р. Стрелкина, фельдшер скорой помощи Красненской ЦРБ.

15 августа — С. В. Новинкин, главный бухгалтер Готовского кирпичного завода.

16 августа — И. И. Дрожжина, заведующая Готовским детским садом «Колокольчик».

19 августа — И. И. Бугаков, учитель Готовской основной школы им. А. Н. Маснева.

20 августа — В. В. Вальтер, учитель Горской средней школы.

21 августа — А. И. Головин, председатель Муниципального совета, специалист комплексного центра социального обслуживания населения.

22 августа — Т. Н. Капустина, директор Расховецкой основной школы.

26 августа — А. М. Ступина, глава КФХ.

27 августа — Н. И. Сорокина, заместитель директора Новоуколовской средней школы.

28 августа — И. В. Жигулин, учитель Камызинской средней школы.

29 августа — Л. В. Шеншина. Приём проводится в общественной приёмной партии «Единая Россия» с 10 до 12 час. (понедельник-пятница) по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 7.

По предварительной записи:

9 августа с 11 до 12 час. — приём граждан по вопросам защиты прав потребителей в сфере торговли будет проводить главный специалист по защите прав потребителей администрации района В. Я. Плешкова.

16 августа с 11 до 12 час. — приём граждан по юридическим вопросам будет проводить начальник юридического отдела аппарата главы администрации района А. Н. Разинькова.

23 августа с 10 до 12 час. — приём граждан по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства будет проводить заместитель главы администрации муниципально-го района начальник управления экономического развития и муниципальной собственности Т. И. Потапова.

Гороскоп с 6 по 12 августа

Овен

Деловые встречи могут не состояться, либо принести новые проблемы, возникновение непонимания. Остерегайтесь крупных животных, не рискуйте по пустякам. Воздержитесь от излишеств в еде и напитках.

Телец

Сейчас наступает не совсем хороший период для начинания новых дел. Вам могут предложить выполнить новый проект, но вы к этому ещё не готовы.

Близнецы

Перенапряжение негативно повлияет на самочувствие. В этот период не следует приступать к новым начинаниям. Отложите ответственную работу до лучших времён. Вероятны разочарования в любовной сфере.

Рак

Стоит позвонить старым друзьям, провести с ними время, в будущем они помогут вам подняться по карьерной лестнице.

Лев

Беритесь за решение только тех проблем, решение которых вам действительно по плечу. Ваши силы не бесконечны, не будьте излишне самоуверенны.

Дева

Вы смело можете браться за дела, которые давно хотели сделать, но не были уверены в успехе. В этот период вам будет многое по плечу, от вас требуется только желание к работе.

Весы

Неделя благоприятна для покупок, кроме вещей из текстиля и ювелирной продукции. В общении с противоположным полом всё не так гладко — некоторые проблемы будут связаны именно с этим.

Скорпион

Все вопросы, касающиеся крупных финансовых трат, лучше отложить на потом. Не вкладывайте деньги в сомнительные мероприятия или в ненужные вещи.

Стрелец

У вас будет возможность преуспеть в нескольких направлениях. Заслуженная похвала и небольшая премия придадут вам новых сил.

Козерог

Спорить и доказывать свою правоту с начальством или старшим родственником — не самая лучшая идея.

Водолей

Сотрудничество с новыми деловыми партнёрами окажется достаточно выгодным для вас в финансовом плане. Удержитесь от опрометчивых поступков, о которых вы не сможете рассказать близкому человеку.

Рыбы

Не стоит брать слишком много обязательств, по итогу все труды окажутся напрасными. Сейчас вы должны внимательно прислушаться к своему организму.

semeika.info



Глава администрации района Александр Полторабатько вручает удостоверение Почётному гражданину Александре Овчинниковой.

Ярким украшением праздника стало выступление старооскольского ансамбля «Завалинка».

Отдыхали всем селом, прославляя отчий дом

(Продолжение.)

Начало на 1-й стр.)

«Промагро» угощало всех мясными деликатесами, а «Русагро-Инвест» удивлял прохожих современной техникой, выстроенной в ряд.

Ну что, устали? Нет? Тогда пройдемся по центральному стадиону. Объемные буквы «Красное 2019», коробки с подарками и поздравительная открытка в человеческий рост украсили вход главной площадки праздника. Кстати, многие гости оставили на открытке свои пожелания. Владыка Савва, к примеру, написал «Благослови Господь землю сию», волоконовцы пожелали благополучия и процветания. Правда, приятно?

Не менее интересно было осмотреть выставку фотографий, посвящённых юбилею райцентра.

Самобытную жизнь предков инсценировали сотрудники Готовского музея, а библиотекари организовали литературный салон с передетыми в Пушкина и Грибоедова юными читателями.

Рядом расположились ожившие статуи, в которых «застыли» Юлия Анохина и Валентина Кузнецова. Ярким украшением стала интерактивная площадка дошкольных учреждений. Малыши вместе с педагогами в интересных костюмах и декорациях вызвали умиление у всех участников праздника.

На театральной аллее учрежденной культуры и сельских территорий мы увидели экранизации классических произведений и советских фильмов. Все оставили приятное впечатление. Как и выставка мастеров дома ремёсел, шоу мыльных пузырей, большая гусеница и медведь, сооружённые

из тюков сена, и площадка медицинских работников.

Тем временем, стрелка часов приблизилась к отметке 12.30, что говорит о начале главного действия — праздничной программы под названием «С юбилеем, наш Красненский край!».

Для тех, кто Красным дорожит

Его открыло шествие трудовых коллективов района во главе с театральными персонажами на ходулях. Все участники колонны несли воздушные шары, логотипы и свои бренды. Много детей собрал парад колясок. Кстати, на нём присутствовали несколько малышей-двойняшек, которые выделялись из общего парада.

Открывая юбилейную программу, глава администрации района Александр Полторабатько



В колонне — работники Красненского РЭС.

поблагодарил гостей, приехавших на торжество из Алексеевского, Красногвардейского, Волоконовского, Валуйского, Чернянского, Новооскольского, Вейделевского районов и городских округов Белгородской

области, а также Острогожского, Репьёвского и Подгоренского районов Воронежской. Красненцам выразил признательность за любовь к малой родине и вклад в её процветание.

(Окончание на 5-й стр.)



На трибунах стадиона царило хорошее настроение.



Автографы и добрые пожелания на память.



Музыкальный подарок от юных жителей района.



Работники ЦКР «Радужный» представили отрывок из пьесы «Ревизор».

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

А ведь на самом деле, любое место красят люди. Талантливые, инициативные и ответственные.

Все эти качества можно адресовать председателю Красненской первичной ветеранской организации Александре Овчинниковой. За многолетний труд и активную гражданскую позицию Александра Фёдоровна была удостоена звания «Почётный гражданин Красненского района». Вручение награды зрители поддержали громкими аплодисментами.

Не меньше оваций вызвали победители рейтингового соревнования по благоустройству. Ими стали: Расховецкое, Кругловское и Новоуколовское сельские поселения. Среди учреждений отличились Красненская средняя школа им. М. И. Светличной, Богословский сельский клуб и офис семейного врача села Камызино. Почётными грамотами отмечены улицы Центральные сёл Новоуколово и Готовьё, а также Ясные Зори в райцентре.

Среди домовладений выделен дом № 4 по улице Зелёный Клин с. Большое. Кстати, о его хозяйке Раисе Рощупкиной мы писали недавно на страницах нашей газеты. В райцентре отличились физ-

культурно-оздоровительный комплекс, кафе «Триумф» и комплексный центр социального обслуживания населения. Отмечены и председатели ТОСов Валентина Плешкова (Польниково), Нина Капустина (Расховец) и Наталья Бубнова (Хмелевое). В текущем году они внесли наибольший вклад в нарядный и цветущий облик района.

Благодарностью Министерства сельского хозяйства награждена главный бухгалтер ООО «Бройлер-Инвест» Людмила Закаблуква.

Чествование сопровождали музыкальные и показательные выступления детской школы искусств, старооскольского ансамбля «Завалинка» и курсантов военно-патриотических клубов. Было зрелищно. «Сколько труда, сколько фантазии, браво!», — говорили зрители.

На любой вкус

Вторую половину дня заполнили спортивные соревнования. На футбольном поле центрального стадиона, где, казалось, трава ещё не остыла от предыдущего действия, сошлись спортсмены из Красненского и Чернянского районов. Тем временем на сцене возле центра культурного развития «Радужный» выступали творческие коллективы из Старого Оскола, Волоконовского района и

местные артисты.

Не остались в стороне от праздника индивидуальные предприниматели. Одни установили надувные батуты всех форм и расцветок, другие продавали шашлык и кондитерские изделия.

Отдельное спасибо работникам ЦКР «Радужный» за развлекательную программу для детей «Ильинские забавы», проходившую в центральном парке. Они позволили взрослым отдохнуть, пока детвора веселилась под присмотром аниматоров.

А перевести дух было перед чем. С наступлением сумерек все вновь собрались на центральной площади, чтобы послушать выступления приезжих артистов, полюбоваться фейерверком и потанцевать на ночной дискотеке с участием кавер-группы «Жара» из Белгорода. Несмотря на прохладную погоду, на танцполе было действительно жарко. Артисты исполняли известные хиты, под которые охотно танцевали люди всех возрастов. День пролетел, как один миг, и вот уже на небе расцвёл первый залп праздничного салюта!

С днём рождения, Красное! Свою прогулку мы закончили. Немного уставшие, но счастливые возвращаемся домой.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.



Аттракционы были на любой вкус.



Большевские культработники инсценировали «Свадьбу в Малиновке».



Шествие на центральном стадионе открыли артисты на ходулях.



Работники компании «Русагро-Инвест» представили урожай, выращенный на своих полях.

К 100-летию газеты «Заря»: год 1965-й

В январе 1965 года в стране произошли очередные управленческие и административно-территориальные перемены. Были упразднены партийные производственные колхозно-совхозные управления, вновь созданы привычные райкомы КПСС. Алексеевский и Красногвардейский районы обрели прежние функции. Но «Заря» до 8 апреля ещё выходила как орган обоих районов. Ещё 6 апреля в газете выступили начальник Красногвардейского районного отдела милиции Н. Зайцев о работе местных добровольных народных дружин и учащаяся Никитовского профтехучилища О. Науменко о досуге в сельском доме культуры. В том же номере была помещена сводка о продаже продуктов животноводства в обоих районах.

Весной этого года в области началась кампания по специализации и концентрации сельскохозяйственного производства. Создавались крупные специализированные колхозы с механизацией всех процессов труда. В них производство животноводческой продукции стало осуществляться на промышленной основе.

Так были образованы спецхозы имени Ольминского (центр в Алексеевке) по откорму крупного рогатого скота, имени Чапаева (Иловка) и «Родина» (Щербакново) — по производству свинины. Об этом «Заря» в течение года обстоятельно информировала читателей. В номере от 6 апреля в корреспонденции «Экономят копейки — терпят рубли» выявлены проблемы спецхоза имени Ольминского, где получение привесов скота — затратное. Одна из причин такова: «На низкую продуктивность скота во многом повлияла нераспорядительность руководителей хозяйства в разработке оплаты труда работникам откормочных групп». Подборка информации о буднях спецхоза имени Чапаева опубликована 26 августа. В ней, в частности, сказано: «В настоящее время на участке поставлено на откорм 1000 свиней, каждая весом по 40 килограммов и выше». В числе передовых хозяйств, закончивших уборку сахарной свёклы, назван спецхоз «Родина» в корреспонденции от 12 октября.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря

ОРГАН АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОННЫХ КОМИТЕТОВ КПСС И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 8 (454) Вторник, 19 января 1965 г. Цена 2 коп.
Год издания 3-й

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ПЛЕНУМ Алексеевского райкома КПСС.

16 января с. г. состоялся первый организационный пленум райкома КПСС. Пленум избрал первым секретарем райкома партии тов. Туренко Г. Т., вторым секретарем райкома КПСС — тов. Нескоромного Н. К., секретарем райкома партии — тов. Романенко В. Д. Членами бюро райкома КПСС избраны тт. Туренко Г. Т., Нескоромный Н. К., Романенко В. Д., Харитонов Н. М., Бондарь Я. Л., Евдокимов М. К., Шаповалов А. В., Рахманин П. А., Чистяков В. В., Ожерельев Н. П., Рудавин В. В. Пленум утвердил заведующими отделами райкома партии: организационным — т. Безверного Н. К., промышленным — т. Губина А. Ф., пропаганды и агитации — т. Ломанина М. С. Председателем комитета партгосконтроля утвержден тов. Евдокимов М. К., редактором газеты «Заря» — т. Овчаренко И. В.

На заседании ревизионной комиссии ее председателем избран т. Загребайлов Т. П.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ПЛЕНУМ Красногвардейского райкома КПСС

16 января с. г. состоялся первый организационный пленум райкома КПСС. Пленум избрал первым секретарем райкома партии тов. Полянова А. Е., вторым секретарем райкома КПСС — тов. Есенина С. А., секретарем райкома КПСС — тов. Моисеева В. А. Членами бюро райкома КПСС избраны тт. Полянов А. Е., Есенин С. А., Моисеев В. А., Лоскутов Н. А., Селезнев А. И., Яценко П. Д., Кириличин Я. Т., Овсянников А. Г., Чехонадских А. И. Пленум утвердил заведующими отделами райкома партии: организационным — т. Овсянникова А. Г., пропаганды и агитации — т. Дятлова Б. А. Председателем комитета партгосконтроля утвержден т. Яценко П. Д.

На заседании ревизионной комиссии ее председателем избрана т. Мельникова А. М.

Материалы о работе партконференции будут опубликованы в одном из следующих номеров газеты.

Добрый, душевный, семейный

● ТРАДИЦИИ

Вот уже в восьмой раз в селе Муром Шебекинского городского округа прошёл областной праздник «Всё начинается с любви!».

Первыми на сцену перед домом культуры приглашали супружеские пары, венчавшиеся в этот день, затем состоялось торжественное награждение образцовых и почётных семей Шебекинского городского округа. На празднике также чествовали семейных юбиляров, приёмные и многодетные семьи. Тут же состоялось награждение победителей областного конкурса семейного художественного творчества «Радуга талантов»,

в числе которых были семьи из Алексеевского городского округа: Бобовниковы из Афанасьевки и Нежевенко из Алексеевки. На протяжении всего мероприятия для гостей праздника работали семейные мастер-классы, фотовыставка, любительская выставка садово-огородного искусства, цветов и др.

Завершилось мероприятие праздничным концертом артистов Белгородской государственной филармонии.

Оксана ВАЛУЙСКИХ,
директор
Афанасьевского
модельного
дома культуры.



В хуторе Новосёловка есть местная достопримечательность: огромный раскидистый дуб. Обхват его ствола составляет более трёх метров. Сколько лет великану, не знает никто. В одном уверены все: он — долгожитель. Другого такого во всей округе не найти!

Могучее дерево расположено рядом с лесом, на пригорке, поэтому его видно издали. Дуб привлекает внимание не только мест-

ных любителей природы. А некоторые приезжают сюда специально, чтобы полюбоваться на красавца, сделать примечательный снимок и набраться силы.

О том, насколько популярен этот уникальный экземпляр, можно судить по протоптанной к нему дороге. Она ведёт сюда в любое время года.

Фото
Александра Панченко.

Новые инициативы

В Алексеевском городском округе продолжается реализация перспективных инициатив, оформленных в соответствующие проекты и ориентированных на благоустройство и активное развитие территории.

На прошедшем июльском заседании эксперты рассмотрели проекты различной направленности и после детального изучения каждого одобрили восемь новых проектов:

«Добру откроется сердце ребёнка» — оказание содействия в развитии творческого и интеллектуального потенциала у детей, попавших в трудную жизненную ситуацию посредством организации социокультурной деятельности Советской модель-

ной библиотеки»; «Алексеевка туристическая» — создание единого туристического продукта»; «Реновация торговой деятельности в сельских населённых пунктах с численностью жителей до 1000 человек на территории Алексеевского городского округа»; «Создание на базе детского сада № 3 студии инженерно-технического творчества «Старт — UP» для детей старшего дошкольного возраста»; «Именная библиотека».

Присвоение имени писателя Николая Рыжих Хлевищенской модельной библиотеке»; «Озеленение придорожных территорий автодорог Алексеевского городского округа»; «Организация работы по оздоровительному туризму в детских садах Алексеевского городского округа «Топ, топ — топает турист»; «Жить здорово!»



— внедрение новых форм работы с гражданами пожилого возраста Хлевищенской сельской территории для расширения представлений о возможностях поддержания активного долголетия».

Все идеи, рассмотренные на заседании экспертной комиссии, приняты к реализации в рамках проектного управления.

Пресс-служба
администрации
Алексеевского
городского округа.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:

- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс).....4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж», 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л. Подписной индекс 50790 Объем 2 п.л. Тираж 11000 Заказ 5750 В печать по графику и фактически в 11.00 Дата выхода в свет: 06.08.2019 г.